

ΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ  
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  
ΤΩΝ  
ΖΩΩΝ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ  
ΔΡΑΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΡΑΛΛΕΙΟ  
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΛΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

10 Φεβρουαρίου ★ Αιθουσα Εκδηλώσεων  
Ραλλείου Γυμνασίου ★ Έναρξη 17:00

PosterMyWall.com

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

**"Τι είναι το Δίκτυο Τέχνης και Δράσης-Παρουσίαση φιλοζωικού προγράμματος» Χριστίνα Νομικού**, δασκάλα, διευθύντρια 7ου Δ.Σ. Αγ. Δημητρίου υποψήφια Δρ Εκπαίδευσης για την Αειφορία, Αντιπρόεδρος Δικτύου Τέχνης και Δράσης.

Χαιρετισμός της **Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης** της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά **Βασιλικής Κιούπη** εκπαιδευτικού κλάδου ΠΕ 04.04 Βιολογίας.

**«Όταν το σχολείο αποκτά τετράποδους φίλους», Παρουσίαση προγράμματος Φιλοζωίας Ραλλείου Γυμνασίου Θηλέων Πειραιά. Φιλοζωική Ομάδα του Ραλλείου Γυμνασίου, και ο υπεύθυνος καθηγητής Νίκος Αρφανάκος, κλάδου ΠΕ 19 Πληροφορικής.**

**«Τα δικαιώματα των ζώων και τα καθήκοντά μας προς αυτά» Ευάγγελος Πρωτοπαπαδάκης**, επίκουρος καθηγητής Εφαρμοσμένης Ηθικής ΕΚΠΑ, Δ/ντής Εργαστηρίου Εφαρμοσμένης Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ, Δ/ντής Ελληνικού Κλιμακίου της Έδρας Βιοηθικής Unesco.

**«Φιλοζωία και Νομοθεσία» Χρήστος Πέtkος**, δικηγόρος και συντάκτης του σχετικού οδηγού.

**«Πώς το *Roots & Shoots* του *Jane Goodall Institute* μπορεί να ενισχύσει ένα φιλοζωικό πρόγραμμα»**. Παρουσίαση της πλατφόρμας δράσεων - Έφη Δουβίτσα, Βιολόγος, υπεύθυνη σεμιναρίων Roots&Shoots Greece, υποψήφια Δρ. Εκπαίδευσης για την Αειφορία, μέλος του Δικτύου Τέχνης και Δράσης.

**«Γιατί αγαπάμε τα ζώα; Η φιλοζωία ως ένα μέσο εξέλιξης του Ανθρώπου»**. Παρουσίαση των δράσεων που έγιναν στο 2ο ΔΣ Αχαρνών-Ελένη Καραγιάννη, Πρόεδρος Δικτύου Τέχνης και Δράσης, εκπαιδευτικός εικαστικής αγωγής/M.A. Ανθρωπιστικών σπουδών.

**«Η κακοποίηση ζώων από παιδιά και εφήβους ως πρόδρομος διαταραχών της ψυχικής υγείας μελλοντικών ενηλίκων»** (Οι ευεργετικές επιδράσεις της σχέσης παιδιού- σκύλου και οι φιλοζωικές ενημερώσεις σε σχολεία, ιδρύματα και οργανισμούς, ως το μοναδικό μέσο αλλαγής της παιδείας και της νοοτροπίας απέναντι στα ζώα).-Παπαποστόλου Κατερίνα, Εκπαιδευτικός, Εκπαιδύτρια Σκύλων (Απόφοιτη Kynagon Dog Trainers Academy), Δημιουργός **Ζω.Ε.Σ.**

**«Βλέποντας με τα μάτια ενός σκύλου: μια εισαγωγή στους σκύλους οδηγούς τυφλών»**. Ιωάννα-Μαρία Γκέρτσου Ψυχολόγος στο ΓΝ Παίδων "Η Αγία Σοφία", Πρόεδρος και Ιδρυτικό Μέλος, Σχολής Σκύλων - Οδηγών "Λάρα".

**«Χαρούμενες πατούσες»** 3ο ΔΣ Ναυπλίου: Σοφία Δρίτσα μαθήτρια Στ' τάξης και Χρύσα Σαβάκη δασκάλα-Διευθύντρια σχολείου

**«Animal Alert»** από το 2ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης. Δράση που εμπλέκει την Τέχνη με σκοπό την ανάπτυξη της φιλοζωικής κουλτούρας στο σχολείο. Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Ελευθέριος Δάφνος καθηγητής Εικαστικών, Θεοδώρα Μάνου Φιλολόγος, Δώρα Βάκα καθηγήτρια Οικιακής Οικονομίας .

**«Το φιλοζωικό πρόγραμμα του Δήμου Αγίου Δημητρίου»**. Αρετή Προβατά, Υπεύθυνη Επικοινωνίας του Δήμου Αγίου Δημητρίου.

**«Θεατρικές Τεχνικές και Μέθοδοι για προγράμματα μη τυπικής εκπαίδευσης. Ένα παράδειγμα εφαρμογής για την κοινωνική ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα φιλοζωία»**. Δέσποινα Μιτσιάλη, θεατρολόγος.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και μπορούν να την παρακολουθήσουν γονείς, μαθητές, φοιτητές και οποιοσδήποτε θέλει να ενημερωθεί σχετικά με το θέμα της ημερίδας.